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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS. 

ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OTHÓN P. BLANCO, PARA EL PERIODO 2024-2027, 
CELEBRADA EL DÍA LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, 
PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: BUENAS 
NOCHES, ESTIMADAS Y ESTIMADOS REGIDORES, AMABLE CONCURRENCIA Y PÚBLICO 
QUE NOS SIGUE EN REDES SOCIALES, SEAN USTEDES BIENVENIDOS A ESTA PRIMERA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CONVOCADA EN LOS TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 59 
Y 90 FRACCIÓN V DE LA LEY DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO; 33 
FRACCIÓN II Y 40 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIEN O DEL 
MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO; CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTI 
SÍNDICO MUNICIPAL, LE SOLICITO SE CONSTITUYA EN ESTE ACTO COMO SECRETAR! 
ESTA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA, HASTA EN TANTO ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO 
NOMBRA AL SECRETARIO GENERAL. PARA DAR INICIO A ESTA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO LE SOLICITO SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, 
SÍNDICO MUNICIPAL, EN FUNCIONES DE SECRETARIO; MANIFESTANDO: CON GUSTO 
CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL, PROCEDO AL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA: 
CIUDADANA YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; 
PRESENTE. CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRIGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; 
PRESENTE. CIUDADANA SONIA NALLEL Y BETANCOURT CASTRO, PRIMERA REGIDORA; 
PRESENTE. CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; 
PRESENTE. CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ BAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; 
PRESENTE. CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; PRESENTE. 
CIUDADANA DIANELA ESTEFANI BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; PRESENTE. 
CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; PRESENTE. 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; PRESENTE. 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; PRESENTE. CIUDADANA 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; PRESENTE. CIUDADANA LIDIA 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; PRESENTE. CIUDADANO GUSTAVO ADOLFJ) 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; PRESENTE. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUPE''", 
GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMO SEGUNDA REGIDORA; PRESENTE. CIUDADANA ERIKA 
LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMO TERCERA REGIDORA; PRESENTE. CIUDADANO 
GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ, DÉCIMO CUARTO REGIDOR; PRESENTE. 
CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA REGIDORA; PRESENTE. 
CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL LE INFORMO QUE ASISTEN A ESTA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO, EL SÍNDICO MUNICIPAL Y QUINCE REGIDORES, POR LO QUE 
EXISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA LA INSTALACIÓN D L ESIÓN, ES CUANTO CIUDADANA 
PRESIDENTA. 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.� 
LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS. 

14. INICIATIVA DE ACUERDO DE URGENTE U OBVIA RESOLUCIÓN, POR LA QUE SE
SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, DESIGNAR
TEMPORALMENTE COMO RECINTO OFICIAL PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS
PRÓXIMAS SESIONES DE CABILDO, EN EL VESTÍBULO DE LAS OFICINAS DEL DIF
MUNICIPAL, UBICADO EN LA AVENIDA RAFEL E. MELGAR, ESQUINA AVENIDA ÁLVARO
OBREGÓN DE ESTA CIUDAD CAPITAL, PRESENTADA POR LA PRESIDENTA
MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, YENSUNNI IDALIA MARTINEZ HERNÁNDEZ,
PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO;

15. ASUNTOS GENERALES;

16. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

ES CUANTO CIUDADANA PRESIDENTA. 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE HA INFORMADO DE LOS ASUNTOS QUE 
CORRESPONDEN AL ORDEN DEL DÍA, MISMOS QUE SE SOMETEN A SU CONSIDERACIÓN 
POR SI ALGUIEN DESEA REALIZAR ALGUNA INTERVENCIÓN AL RESPECTO; NO HABIENDO 
INTERVENCIONES, CIUDADANO SÍNDICO MUNICIPAL, EN FUNCIONES DE SECRETARIO, 
SOMETA A VOTACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PRESENTADO.  

HACE USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, 
SÍNDICO MUNICIPAL, EN FUNCIONES DE SECRETARIO; MANIFESTANDO: SE SOMETE A 
VOTACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PRESENTADO, QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA FAVOR 
DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDADANA YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ 
HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APROBADO. CIUDADANO OMAR ANTONIO 
RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBADO. CIUDADANA SONIA NALLEL Y 
BETANCOURT CASTRO, PRIMERA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO DANIEL ISAÍ 
LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA MARÍA 
GUADALUPE VÁZQUEZ BAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO MARIO 
ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA DIANELA ESTEFANI 
BENÍT�Z GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO.CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD YAC/\ 
GONZALEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZALE· ,"·� 
SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, · OCTAV 
REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVEN 
REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA LIDIA ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; 
APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO ADOLFO PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; 
APROBADO. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUPE GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMO SEGUNDA 
REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMO TERCERA 
REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; 
DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, 
DÉCIMO QUINTA REGIDORA; APROBADO. 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. TODA VEZ QUE HA 
SIDO APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, CIUDADANO SÍNDICO MUNICIPAL, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO, PROCEDA A SU DESAHOGO. 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.�LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS. 

HACE USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, 
SÍNDICO MUNICIPAL, EN FUNCIONES DE SECRETARIO; MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA LECTURA DE LA INICIATIVA DE DECLARATORIA DE 
URGENTE U OBVIA RESOLUCIÓN, POR LA QUE SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS 
INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL NOMBRAMIENTO COMO TÍTULAR DE 
LA SECRETARÍA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, 
CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, PRESENTADA POR LA 
PRESIDENTA MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ 
HERNÁNDEZ, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO; ES CUANTO CIUDADANA PRESIDEN•, 
MUNICIPAL. (TOMANDO EL PRESENTE DOCUMENTO COMO ANEXO UNO, FORMAND 
PARTE INTEGRAL DE ESTA ACTA). 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORA 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: TODA VEZ QUE HEMOS ESCUCHADO LA LECTURA D 
LA INICIATIVA PRESENTADA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN IX DEL 
REGLAMENTO INTERIOR, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO QUE DESEEN MANIFESTARSE. NO HABIENDO INTERVENCIONES; 
CIUDADANO SÍNDICO MUNICIPAL, EN FUNCIONES DE SECRETARIO, PROCEDA A SOMETER 
A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, 
SÍNDICO MUNICIPAL, EN FUNCIONES DE SECRETARIO; MANIFESTANDO: SE SOMETE A 
VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA, QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDADANA YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ 
HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APROBADO. CIUDADANO OMAR ANTONIO 
ROGRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBADO. CIUDADANA SONIA NALLEL Y 
BETANCOURT CASTRO, PRIMERA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO DANIEL ISAÍ 
LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR;APROBADO. CIUDADANA MARÍA 
GUADALUPE VÁZQUEZ BAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO MARIO 
ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA DIANELA ESTEFANI 
BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO.CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA 
GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, 
SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO 

(�• .. 

REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVEN '\ 
REGIDORA; NO APRUEBA. CIUDADANA LIDIA ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA' 
APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO ADOLFO PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; 
APROBADO. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUPE GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMO SEGUNDA 
REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMO TERCERA 
REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; 
DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, 
DÉCIMO QUINTA REGIDORA; APROBADO. 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR MAYORÍA. EN TAL VIRTUD SQLICITO 
A LAS Y LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES DE PONERSE DE PIE. EL HONORABLE 

DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO DECLARA EL NOMBRAMIENTO 
COMO TÍTULAR DE LA SECRETARÍA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
OTHÓN P. BLANCO, CON EFE S A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.

� LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS . 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: TODA VEZ QUE HEMOS ESCUCHADO LA LECTURA DE 
LA INICIATIVA PRESENTADA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN IX DEL 
REGLAMENTO INTERIOR, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO QUE DESEEN MANIFESTARSE. NO HABIENDO INTERVENCIONES; 
SECRETARIO PROCEDA A SOMETER A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: SE SOMETE A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA, QUIENES ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDAI:> 
YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APROBAD 
CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBADO. 
CIUDADANA SONIA NALLEL Y BETANCOURT CASTRO, PRIMERA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ BAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROB ·Q -
CIUDADANA DIANELA ESTEFANI BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBA 
CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO . 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA LIDIA 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO ADOLFO 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUPE 
GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMO SEGUNDA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA 
LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMO TERCERA REGIDORA; APROBADO CIUDADANO 
GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA REGIDORA; APROBADO . 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. EN TAL VIRTUD 
SOLICITO A LAS Y LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES DE PONERSE DE PIE. EL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO DECLARA EL 
NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 D 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. FAVOR DE OCUPAR SUS ASIENTOS. SECRETARIO, CONTINÚ 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA LECTURA DE LA 
INICIATIVA DE DECLARATORIA DE URGENTE U OBVIA RESOLUCIÓN, POR LA QUE SE 
SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 
EL NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL DEL H . 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 
30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, PRESENT�DA POR L� PRESIDENTA MUNICIPAL D�E, ESTE-é
H. AYUNTAMIENTO, YENSUNNI IDALIA MARTINEZ HERNANDEZ, PARA SU APROBACION EN --
SU CASO; ES CUANTO CIUDADANA PRESIDENTA. (TOMANDO EL PRESE�TE DOCUMENTO 
COMO ANEXO TRES, FOR ANDO PARTE INTEGRAL DE ESTA ACTA) 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

� 
LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS. 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: TODA VEZ QUE HEMOS ESCUCHADO LA LECTURA DE 
LA INICIATIVA PRESENTADA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN IX DEL 
REGLAMENTO INTERIOR, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO QUE DESEEN MANIFESTARSE. NO HABIENDO INTERVENCIONES; 
SECRETARIO PROCEDA A SOMETER A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: SE SOMETE A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA, QUIENES ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDADANA 
YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APR A,DO. 
CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBA .... 
CIUDADANA SONIA NALLEL Y BETANCOURT CASTRO, PRIMERA REGIDORA; APROB 
CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; APROBADO . 
CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ BAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA DIANELA ESTEFANI BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO . 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA L 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO ADOLF 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUP 
GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMO SEGUNDA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA 
LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMO TERCERA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO 
GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA REGIDORA; APROBADO . 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. EN TAL VIRTUD 
SOLICITO A LAS Y LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES DE PONERSE DE PIE. EL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO DECLARA EL 
NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 D 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. FAVOR DE OCUPAR SUS ASIENTOS. SECRETARIO, CONTINÚ 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA LECTURA DE LA 
INICIATIVA DE DECLARATORIA DE URGENTE U OBVIA RESOLUCIÓN, POR LA QUE SE 
SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 
EL NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD PÚBLICA 
Y TRÁNSITO MUNICIPAL, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
2024, PRESENTADA POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, 
YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO; ES 
CUANTO CIUDADANA PRESIDENTA. (TOMANDO EL PRESENTE DO.CUMENTO COMO NEXO 

FORMANDO PARTE INTEGRAL DE ESTA ACTA) / 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS. 

CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ BALTAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBAOO. 
CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBAD6

'4

'·, 
CIUDADANA DIANEL� ESTEFANI BENÍTEZ GAR�ÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO. ·-· >," 
CIUDADANO BENJAMIN TRINIDAD VACA GONZALEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO."· 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO.'<' \ 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA ,.� 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; APROBADO. - CIUDADANA LIDIA '," 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; NO APRUEBA. CIUDADANO GUSTAVO ADOLFO 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; NO APRUEBA. CIUDADANA NALLEL Y 
GUADALUPE GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA; NO APRUEBA. 
CIUDADANA ERIKA LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMA TERCERA REGIDORA

�
, -

APRUEBA. CIUDADANO GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; DÉCIMO CUA 
REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA 
REGIDORA; NO APRUEBA. 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
\ AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR MAYORÍA. EN TAL VIRTUD SOLICITO 

A LAS Y LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES DE PONERSE DE PIE. EL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO DECLARA EL NOMBRAMIENTO 

0-.. COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO \\
MUNICIPAL, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. FAVOR \
DE OCUPAR SUS ASIENTOS. SECRETARIO, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA LECTURA DE LA 
INICIATIVA DE DECLARATORIA DE URGENTE U OBVIA RESOLUCIÓN, POR LA QUE SE 
SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 
EL NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS DE LA TESORERÍA 
MUNICIPAL, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DE 2024, 
PRESENTADA POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, YENSUNNI 
IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO; ES CUANTO -�){ 
CIUDADANA PRESIDENTA. (TOMANDO EL PRESENTE DOCUMENTO COMO ANEXO CINCO, 
FORMANDO PARTE INTEGRAL DE ESTA ACTA) 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: TODA VEZ QUE HEMOS ESCUCHADO LA LECTURA DE 
LA INICIATIVA PRESENTADA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN IX DEL 
REGLAMENTO INTERIOR, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO QUE DESEEN MANIFESTARSE. NO HABIENDO INTERVENCIONES; 
SECRETARIO PROCEDA A SOMETER A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA. 

HACE USO D�BRA EL Sl:CRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFE NDO: SE 

1
SOMET�/KVOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA, QUIENES ESTÉN'\/ 

POR AFIRMATIVA FA)t(?R DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDADANA 11\ 
YEN UNNI IDALIA1 MKRTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APROBADO. / \ 

ADANO OMÁR NTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBADO./ 
D6�- / 

)E
L Y BETANCO

�
RT CAS

;
R

�
, PRIME

� 
REGIDORA; APROBAD

�: 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO
� LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS. 

CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ BALTAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA DIANELA ESTEFANI BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; .APROBADO. CIUDADANA 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA LIDIA 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO ADOLFO 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA NALLELY GUADALUPE 
GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA 
LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMA TERCERA REG_IDORA; APROBADO. CIUDADANO 
GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APR ADO. 
CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA REGIDORA; APROBADO.· .,~· .• 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. EN TAL VIRTUD 
SOLICITO A LAS Y LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES DE PONERSE DE PIE. EL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO ACUERDA EL 
NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS DE LA TESORERÍA 
MUNICIPAL, CON EFECTOS .A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN 2024. FAVOR 
DE OCUPAR SUS ASIENTOS. SECRETARIO, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA LECTURA DE LA 
INIC!ATIVA DE DECLARATORIA DE URGENTE U OBVIA RESOLUCIÓN, POR LA QUE SE 
SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 
EL NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE EGRESOS DE LA TESORERÍA 
MUNICIPAL, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, 
PRESENTADA POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, YENSUNNI 
IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO; ES CUANTQ 
CIUDADANA PRESIDENTA. (TOMANDO EL PRESENTE DOCUMENTO COMO ANEXO SEi , 
FORMANDO PARTE INTEGRAL DE ESTA ACTA) 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: TODA VEZ QUE HEMOS ESCUCHADO LA LECTURA DE 
LA INICIATIVA PRESENTADA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN IX DEL 
REGLAMENTO INTERIOR, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO QUE DESEEN MANIFESTARSE. NO HABIENDO INTERVENCIONES; 
SECRETARIO PROCEDA A SOMETER A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: SE SOMETE A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA, QUIENES ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDADANA

r

'1 4 

YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APROBADQi 

CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBADj} ..CIUDADANA SONIA NALLELY BETANCOURT CASTRO, P IMERA REGIDORA; APROBADO.,
CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SE NDO REGIDOR; APROBADO. 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS. 

CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ BAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA DIANELA ESTEFANI BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA LIDIA 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUPE 
GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA 
LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMA TERCERA REGIDORA; APROBADO. CIUDAQANO 
GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APROBADO;>; 
CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA REGIDORA;APROBADO_�::::>º'¾"\ 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. EN TAL VIRTUD 
SOLICITO A LAS Y LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES DE PONERSE DE PIE. EL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO ACUERDA EL 
NOMBRAMIENTO COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE EGRESOS DE LA TESORERÍA 
MUNICIPAL, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. FAVOR 
DE OCUPAR SUS ASIENTOS. SECRETARIO, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA TOMA DE PROTESTA 
DE LOS TITULARES DE LA TESORERÍA MUNICIPAL, CONTRALORiA MUNICIPAL, DIRECCIÓN 
GENERAL DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, ASÍ COMO LOS DIRECTORES 
DE INGRESOS Y EGRESOS DE LA TESORERÍA MUNICIPAL; 

"-;;·,�º--,,·; 

HACE USO DE LA PALABRA CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; Mt,NIFESTANDO: SE LES SOLICITA A QUIENES FUERON NOMBRADOS 
POR ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, PASAR AL FRENTE PARA TOMARLE LA 
PROTESTA DE LEY AL CARGO QUE LE CORRESPONDE. SE SOLICITA A LOS PRESENTES f 

PONERSE DE PIE. 

CIUDADANOS Y CIUDADANAS: 

"¿PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO, LAS LEYES Y 
REGLAMENTOS QUE DE ELLAS EMANEN EL BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DEL 
MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, LOS REGLAMENTOS, ACUERDOS Y DEMÁS 
DISPOSICIONES DICTADAS POR EL AYUNTAMIENTO ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE AL CARGO POR EL CUAL ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO LO HA 
ELEGIDO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN, DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Y 
DE ESTE MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO?" 

HACE USO DE LA PALABRA LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS: 

"¡S1, PROTESTO!" 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.�LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024 . 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS . 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SI ASÍ NO LE HICIEREN QUE EL PUEBLO SE LOS 
DEMANDEN, "¡ENHORABUENA Y FELICIDADES!" 

CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CIUDADANO SECRETARIO 
GENERAL. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA LECTURA DE LA 
INICIATIVA DE ACUERDO DE URGENTE U OBVIA RESOLUCIÓN, POR LA QUE SE SOMETE 
CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE OTHÓN P. BLANCO, LA CONFORMACIÓN E INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES QUE 
TENDRÁN POR OBJETO EL ESTUDIO, DICTAMEN Y PROPUESTAS DE SOLUCIÓN A LOS 
ASUNTOS DE LAS DISTINTAS RAMAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL; 
PRESENTADA POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, YEN � IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PARA su APROBACIÓN EN su CASO; ES cufi.' �\· �-.....
CIUDADANA PRESIDENTA. (TOMANDO EL PRESENTE DOCUMENTO COMO ANEXO SIETE, 
FORMANDO PARTE INTEGRAL DE ESTA ACTA) . 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: TODA VEZ QUE HEMOS ESCUCHADO LA LECTURA DE 
LA INICIATIVA PRESENTADA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN IX DEL 
REGLAMENTO INTERIOR, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO QUE DESEEN MANIFESTARSE. NO HABIENDO INTERVENCIONES; 
SECRETARIO PROCEDA A SOMETER A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: SE SOMETE A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA, QUIENES ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDADANA 
YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APROBADO. 
CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBADO . 
CIUDADANA SONIA NALLEL Y BETANCOURT CASTRO, PRIMERA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; APROBADO{­
CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ BAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO . 
CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA DIANELA ESTEFANI BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO . 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA LIDIA 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO ADOLFO 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUPE 
GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA 
LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMA TERCERA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO 
GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APROBADO . 
CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA REGIDORA; APRO�DO. 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO
� LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS . 

OFICINAS DEL DIF MUNICIPAL, UBICADO EN LA AVENIDA RAFAEL E. MELGAR, ESQUINA 
AVENIDA ÁLVARO OBREGÓN DE ESTA CIUDAD CAPITAL, PRESENTADA POR LA 
PRESIDENTA MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ 
HERNÁNDEZ, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO; ES CUANTO CIUDADANA PRESIDENTA. 
(TOMANDO EL PRESENTE DOCUMENTO COMO ANEXO NUEVE, FORMANDO PARTE 
INTEGRAL DE ESTA ACTA). 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE\ 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: TODA VEZ QUE HEMOS ESCUCHADO LA LECTURA� zr�­

LA INICIATIVA PRESENTADA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN IX DEL 
REGLAMENTO INTERIOR, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LOS INTEG�TES
DEL AYUNTAMIENTO QUE DESEEN MANIFESTARSE. NO HABIENDO INTERVENCI , ; 
SECRETARIO PROCEDA A SOMETER A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO; 
MANIFESTANDO: SE SOMETE A VOTACIÓN LA INICIATIVA PRESENTADA, QUIENES ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. CIUDADANA 
YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL; APROBADO. 
CIUDADANO OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; APROBADO . 
CIUDADANA SONIA NALLEL Y BETANCOURT CASTRO, PRIMERA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO DANIEL ISAÍ LINARES TÉLLEZ-GIRÓN, SEGUNDO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA MARÍA GUADALUPE VÁZQUEZ SAL TAZAR, TERCERA REGIDORA; APROBADO . 
CIUDADANO MARIO ULISES LARA VELÁZQUEZ, CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA DIANELA ESTEFANI BENÍTEZ GARCÍA, QUINTA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO BENJAMÍN TRINIDAD VACA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR; APROBADO . 
CIUDADANA MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ, SÉPTIMA REGIDORA; APROBADO. 
CIUDADANO JORGE HERRERA AGUILAR, OCTAVO REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA 
FLORENTINA BARRANCO AGUILAR, NOVENA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA LIDI 
ESTHER ROJAS FABRO, DÉCIMA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO GUSTAVO ADOLF 
PECH GALERA, DÉCIMO PRIMER REGIDOR; APROBADO. CIUDADANA NALLEL Y GUADALUPE 
GÓMEZ VILLAMONTE, DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANA ERIKA 
LIZBETH CORNELIO RAMOS, DÉCIMA TERCERA REGIDORA; APROBADO. CIUDADANO 
GERMÁN DE FRANCISCO GONZÁLEZ GONZÁLEZ; DÉCIMO CUARTO REGIDOR; APROBADO. 
CIUDADANA LILIAN DE JESÚS SILVA EROSA, DÉCIMO QUINTA REGIDORA; APROBADO . 

HACE USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. EN TAL VIRTUD 
SOLICITO A LAS Y LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES DE PONERSE DE PIE. EL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO ACUERDA DESIGNAR 
TEMPORALMENTE COMO RECINTO OFICIAL PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS PRÓXIMAS 
SESIONES DE CABILDO, EN EL VESTÍBULO DE LAS OFICINAS DEL DIF MUNICIPAL, UBICADO 
EN LA AVENIDA RAFAEL E. MELGAR, ESQUINA AVENIDA ÁLVARO OBREGÓN DE ESTA 
CIUDAD CAPITAL. FAVOR DE OCUPAR SUS ASIENTOS. SECRETARIO, CONTINÚE CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO; MANIFESTANDO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SON LOS 
ASUNTOS GENERALES, SI ALGÚN INTEGRANTE DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENlp 

REALIZAR GUNA INTERVENCIÓN FAVOR E MANIFESTARLO. NO HAB1
1

O 

/ 1 1 
1 
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• 

• 

• 

• 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN: 20:52 HORAS . 

FIRMANDO AL CALCE Y MARGEN DE LA PRESENTE ACTA DE CABILDO LOS QUE EN ELLA 
INTERVINIERON, PARA MANIFESTAR SU CONFORMIDAD Y DAR AUTENTICIDAD DE .. LO 
ASENTADO EN LA MISMA. ",

MAYRA YAZMIN CUNIL GONZÁLEZ. 
SÉPTIMA REGIDORA. 

////JORG{(HERRER�GL!,}r).R. ✓/✓<j
1 

• (_,_y<Avo REGIDÓR. ,. . .. #✓ / 

FLORENTINA BARRANCO AGUILAR. 
NOVENA REGIDORA. 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

LIDIA S FABRO. 
DÉCIMA REGIDORA 

NALLEL Y GUADA1.�PE GÓMEZ VILLAMONTE. 
DÉCIMO SEGUNDA REGIDORA. 

GUSTAVO ADOLFO PECH GALERA. 
DÉCIMO PRIMER REGIDOR. 

DÉCIMO TERCERA REGIDbRA. 
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